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支社　タイ・ベトナム・カンボジア
株式会社
インプレス・フォース
・貴社商品の東南アジア市場進出サポート！
・弊社はベトナム、タイ、カンボジアに支社を有し、現地政界・財界と深いつながりを気づいております。
IMPRESS FORCE
サポートプラン立案から1か月で現地視察へ
初回相談から1か月でサポートプラン立案
ご相談
貴社のご相談内容により、適切なサポートサービスを立案します。
ご相談
ワンストップ
現地での調査、分析、販路開拓、広告展開、物流システムなど、全てを一括でご相談承ります。
コネクション
政界・財界との深いつながりを持ち、それぞれの国柄に配慮したプランを展開できます。
信頼
四半世紀近く東南アジアで日本企業の進出、市場開拓をサポートしてきた実績があります。
・弊社は1990年にバンコク（タイ）に支社を設け、日本企業向けの市場進出のアドバイスや、会計事務・人材採用・教育業務などを手がけてきました。また、2010年にホーチミン（ベトナム）、プノンペン（カンボジア）にも支社を開設し、より広い範囲での日本製品の市場進出のサポートが可能になりました。
・今後さらなる発展が期待される東南アジア市場に自社製品を流通させたいとお考えの企業様は、お気軽に弊社までご連絡下さい。
　また、現地視察ツアーも定期的に開催しておりますので、ぜひご検討くださいませ。
・現在、経済発展の著しい東南アジア。工場進出のみならず、製品販売も視野に入れている企業が多い現状です。
・しかし、東アジア内では、各国の事情や商習慣が異なるため、市場進出やビジネス展開が簡単ではありません。
・市場進出やビジネス展開を行うためには、現地の政界や官界、あるいは有力な一部財界とのコネクションが必要となります。
ご提案
背景
POINT
貴社商品の東南アジア発展を支援いたします
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